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KAPLICZKA-OPARÓWKA -806-6 -dach DACH - KONSTRUKCJA + POKRYCIE

Przedmiar

Podstawa nakładu, opis pozycji, wyliczenie ilości robót Ilość Krot. Jedn.
1 DACH - KONSTRUKCJA + POKRYCIE
1.1 KNR 401/535/8

Rozebranie obróbek blacharskich: murów ogniowych, okapów kołnierzy, gzymsów itp. z
blachy nie nadającej się do użytku

0,7*1,75*2 = 2,45
0,5*2,5*2 = 2,5

4,95 ~4,95 m2
1.2 KNR 401/535/2

Rozebranie pokrycia dachowego z blachy nie nadającej się do użytku
2*1,75*(1,54+2,14)/2 = 6,44
0,5*2,5*1,45 = 1,8125

8,2525 ~8,25 m2
1.3 KNR 401/430/2

Rozebranie konstrukcji więźb dachowych, deskowanie dachu z desek na styk
8,25 = 8,25
0,15*(2,15*2+2,5) = 1,02

9,27 ~9,27 m2
1.4 KNR 401/430/6

Rozebranie konstrukcji więźb dachowych, więźby dachowe proste
8,25 = 8,25

8,25 ~8,25 m2
1.5 KNR 202/404/1

Więźby dachowe  z tarcicy nasyconej, pod karpiówkę, układaną podwójnie,/analogia
8,25 = 8,25

8,25 ~8,25 m2
1.6 KNR 401/629/6 (1)

Impregnacja grzybobójcza drewna metodą opryskiwania, 2-krotna, ciągła, krawędziaki
41,86 = 41,86

41,86 ~41,86 m2
1.7 KNR 202/410/2

Ołacenie połaci dachowych łatami 38x50·mm
8,25 = 8,25

8,25 ~8,25 m2
1.8 KNR 401/619/7

Wyczyszczenie powierzchni z cegły przy użyciu szczotek stalowych, stropy, do 2·m2
2,1*2 = 4,2

4,2 ~4,20 m2
1.9 KNR 401/205/5

Naprawa podłoża betonowego /strop od góry
2,1*2 = 4,2

4,2 ~4,20 m2
1.10 KNR 40/208/1

Uszczelnienie podłoża wykonanie jednego cyklu krzemiankowania WP SULFATEX+ KIESOL
4,2 = 4,2

4,2 ~4,20 m2
1.11 KNR 202/504/5

Pokrycie dachów: dachówka karpiówka ceramiczna
8,25 = 8,25

8,25 ~8,250 m2
1.12 KNR 401/509/5

Montaż  gąsiorów
1,54+1,9*2 = 5,34

5,34 ~5,3 m
1.13 KNR 202/504/7

Pokrycie dachów dachówką, dodatek za uszczelnienie
8,25 = 8,25

8,25 ~8,250 m2
1.14 KNR 401/627/1

Impregnacja dachówki FUNCOSIL SNL
8,25 = 8,25

8,25 ~8,25 m2
1.15 Remont krzyża

1 = 1,0
1,0 ~1 kpl

1.16 KNRW 401/542/3
Wymiana obróbek z wykonaniem i montażem z blachy miedzianej, gzymsy i pasy 
elewacyjne, szerokość do 25·cm

1,75*0,5*2 = 1,75
0,5*2,5*2 = 2,5

4,25 ~4,25 m2


